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令和7年6月24日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和7年6月24日（火）午前9時00分～午前10時23分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、公民共創推進担当

部長、市民環境部長、健康福祉部長、経済部長、文化観光スポーツ部長、建設部長、議会事務

局長、こども・教育部長、こども未来担当部長、総務課長、総合政策課長、財政課長、秘書広

報課長、秘書課主幹兼行政マネジメント係長、秘書課主幹兼秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

○ 先週は6月議会が閉会しまして、皆さん大変お疲れ様でした。今日の会議の中では、６月議会

の委員会報告などもありますが、議員の皆さんからの提案なども踏まえて、更によりよいまちづ

くりに努めていただければと思いますので、よろしくお願いします。 

 

３．会議事項 

 （１）令和7年第3回市議会（6月）定例会委員会における課題と今後の対応【各部】 

◆説 明【各部長】 

 

◯各部長から資料により説明 

（他部署の情報を共有） 

 

  ■理事者等からの確認事項等 

 

【市長】 

・事務処理上のミスについては、重大、軽微にかかわらず、間違いが起こらないようにもう一度

その仕組みについて職員間でしっかりと共有・確認し、凡事徹底に努めるよう指示有 

 

【副市長】 

・事業を進めていくうえで関係機関との連絡調整や進捗管理、市民への周知等について事前準備

も含め徹底して行うよう指示有 

・議会での答弁については、不明確な答弁は混乱や不信を招く可能性があるため、明確性を重視

して行うよう指示有 

 

【総務部長】 

・本会議や委員会での回答をもとに、事務事業等行うべき事案については遅滞なく真摯に実施す

るとともに、理事者への報告も速やかに行うよう指示有 

 

 

◆協議結果 

了承。 
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（２）令和７年度行政評価について【企画政策部】 

◆説 明【企画政策部長】【総合政策課長】 

○ 令和7年度行政評価につきまして、担当各課の皆様のご協力により取りまとめることができま

した。ありがとうございました。本日は取りまとめた内容等につきまして、内部評価として協議

をしていただきます。 

 

（資料等により説明） 

  ・令和7年度行政評価・施策評価表(案)ですが、令和6年度の主要61事業について、各課等にお

いて実績や成果、今後の事業の進め方についてまとめてもらい、内部評価を行っていただきま

した。この政策評価表については、今回の行政評価に活用するとともに、9 月議会に提出する

令和 6 年度主要な施策の成果に関する説明書となるもので、9 月議会の前段で開催される決算

事前説明会で使用するものとなります。 

  ・第3次千曲市総合計画成果指標総合戦略KPI一覧ですが、各事業の実績から、基準値として定

めた目標値に対する進捗状況、達成率を明らかにした一覧表です。基本目標によって達成率や

進捗率は異なりますが、全体的に年々上昇している状況です。 

この成果指標KPIについては、施策に対する評価と合わせて、外部評価を行ってまいります。

外部評価の対象事業として選定された事業については、今後、行政評価の外部委員会を開催し、

委員の皆さんからの提言や評価、意見交換や質疑応答などを行いながら、施策評価や検証を行

ってまいります。 

 

◆主な意見・質疑等 

   【意見】 第3次千曲市総合計画成果指標についてですが、達成率や進捗状況、単年度または複数

年の目標設定かなどについて、不明瞭な点があると感じられますがいかがでしょうか。 

【回答】 ご意見のとおり、表現の仕方についてわかりにくい点があると思います。当初設定した

表を使用してきていますが、ご意見を参考に検討していきたいと思います。 

 

 

◆協議結果 

協議を踏まえ、了承 

 

 

４．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

 

【公民共創推進担当部長】 

  《情報共有》 

①屋代地区開発について 

 今後、民間開発業者との開発協議に入っていきます。関係する部署については今後、連絡調整の

うえ協議を進めていくことになりますので、ご対応をお願いします。 

 

 ◆主な意見・質疑等 

   【意見】 関係する部署における全体的な定期的ミーティングや会議等の計画はありますか。特に

全体的な会議等の計画がないということであれば、各部署間における情報の共有はでき

る限り丁寧に行っていただきたいと思います。 
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【回答】 承知しました。 

 

【健康福祉部長】 

  《情報共有》 

①高額療養費について 

 新聞報道で複数の市が指摘を受けていますが、海外から転入された方への高額療養費の取り扱い

についてです。海外からの転入者については、前年の所得が不明なため非課税世帯となりますが、

高額療養費を算定する場合には、課税世帯として取り扱うという規定があります。しかし、新聞

報道のあった市においては、非課税世帯として算定してしまったというものです。当市において

該当事例はありませんが、今後、適切な運営ができるよう対策していきたいと考えています。 

  

【経済部長】 

  《情報共有》 

①集中降雨について 

 昨日の集中的な降雨により、姨捨の棚田で崩落を１か所確認しています。現場を確認し、応急処

置を施している段階ですが、今後、復旧に向けた対応を行っていきたいと考えています。 

②あんず関連のイベントについて 

    今週 26日から27日は東京の銀座、28日から29日は愛媛県の宇和島市で旬を迎えているあんず

のキャンペーンを行ってきます。 

   ③ふるさと納税返礼品について【資料1】 

    ふるさと納税返礼品に関する地場産品基準・確認申請の不備事案につきまして、既にホームペー

ジへ掲載してお知らせしているところですが、資料につきまして共有をさせていただきますので、

よろしくお願いします。 

 

【文化観光スポーツ部長】 

  《情報共有》 

①市民プールの監視員等について 

 更埴中央公園市民プールについては7月 18 日金曜日に開園し、8月 24 日日曜日までの営業を予

定しています。このため、プールの監視員や受付事務員について市民等に向けて募集をしていま

すが、募集定員に達していない状況があります。プールの運営上、安全の確保が重要であります

ので、各部署の職員の皆さんのご協力をお願いします。 

 

【建設部長】 

  《情報共有》 

①都市計画道路千曲線の変更について【資料2】 

都市計画道路千曲線の未整備区間である磯部地区の総合体育館入口交差点から南側については、

国道 18 号と堤防道路が交差する箇所で合流する当初決定でしたが、千曲坂城消防本部付近で交

差する計画に変更する案をもって、市および県の都市計画審議会の審議が終了しました。この間、

令和5年5月から市の都市計画審議会で調査審議を開始し、具体的な設計案を示しながら、国民

スポーツ大会までの一部完成を目途として地元説明会を重ねてきました。今後、千曲線沿線の用

途地域の変更、都市計画の千曲運動公園の変更決定と合わせ、6月30日に計画決定の告示を行う

予定で進めています。 

②戸倉上山田地区かわまちづくり計画書について【資料3】 
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6月17日に戸倉上山田地区かわまちづくり協議会が開催され、計画案が完成しました。この計画

は、令和4年度に策定した千曲市総合運動公園基本構想に基づき、三つのエリアの中の一つであ

る河川敷エリアとして策定を進めてきたものです。計画の策定にあたっては、令和5年度に協議

会の準備会を立ち上げ、令和6年度には協議会として計画の検討作業を進めてきました。 

本事業は、国土交通省のかわまちづくり事業に登録されることで、計画する事業が行うことがで

きるため、6月18日付けて登録申請を行ったところです。 

今後の予定ですが、令和8年度に事業着手をして、整備工事は令和9年度からを予定しています。

本事業については、都市局の事業を用いて財源の確保を図りながら整備の方を進めていきたいと

考えています。 

 

 ◆主な意見・質疑等 

   【質問】 6月30日に総合運動公園特別委員会がありますが、議会への報告予定はありますか。 

   【回答】 報告をさせていただく予定です。 

 

【こども・教育部長】 

  《情報共有》 

①女性の公職参画について 

 関係各部署については、目標値40パーセントに向けて引き続きご協力をお願いします。また、新

しく審議会等を設置する際は、女性委員の参画について同じ目標値で進めていただきたいと思い

ますので、よろしくお願いします。 

  

【教育長】 

   ○ 桜堂にある日本デルモンテ株式会社ですが、6月いっぱいで生産を終了するということですが、

長年千曲市にお世話になったということで、市内小中学校の児童生徒、教職員全員にトマトジュ

ースとケチャップを各1本ずつ寄付していただく予定です。桜堂の学区にある埴生小学校におい

て、贈呈の記念式典を 7 月 1 日の午前 8 時 15 分から開催をさせていただきますので、ご承知く

ださい。 

 

【公民共創推進担当部長】 

   ○ 日本デルモンテ株式会社について関連がありますので説明をさせていただきますが、市には

100 万円を寄付していただく予定です。7 月 2 日に贈呈式を行うために準備を行っているところ

です。 

 

【総合政策課長】 

  《情報共有》 

①国勢調査について 

10月1日を基準日とした5年に一度の国勢調査が実施されます。それに先立ちまして、先日6月

20 日に副市長を本部長とする令和 7 年千曲市国勢調査実施本部を総合政策課内に設置しました。

国勢調査の実施にあたっては、総合政策課を中心に企画政策部および4階に勤務する総務部の職

員の皆様を本部員に任命し、10 月から 11 月にかけて指導員として、調査票のチェック業務など

の協力をいただきながら、事務を実施していきたいと考えています。調査員の確保に大変苦慮を

している状況がありますので、皆様のご協力をよろしくお願いします。 
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【財政課長】 

  《情報共有》 

①決算事前説明会について 

8 月 28 日木曜日、29 日金曜日で調整しているところですが、今後詳細が決まりましたらご連絡

しますので、ご協力をよろしくお願いします。 

 

【副市長】 

   ○ 災害の予想される時期になってきました。また、今夏も暑くなるという予報でありますので、

健康に気を付けていただくよう、職員の皆さんに伝えていただきたいと思います。また、災害の

備えについても協力をいただきたいと思いますので、併せて伝達をお願いします。 

 

【市長】 

   ○ 職員の皆さんの健康面、事故や怪我といったことについても十分気をつけていただくよう伝え

ていただきたいと思います。 

 

５．閉 会 


